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1445 نابعش 28

تایاکش هب یگدیسر هناماس
یاقترا نوناق 25 هدام عوضوم(
)داسف اب هزرابم و یرادا تملاس

شرازـــگ تــفایرد هـناـماـس
یـتایلاـم رارــف

اه هیعلاطا
دازآ قطانم یداصتقا نلااعف هجوت لباق
یتعنص - یراجت

صاخشا هــجوت لباـق( هــیعلاطا
داوم حلاصا - )یـقوــقـح و یـقیقـح
عوضوم ییارجا همان ن�آ مود لصف
تایلام نوناق 169 هدام )3( هرصبت
رودص دنیارف لیهست( میقتسم یاه
)یداصتقا نلااعف یارب یداصتقا هرامش

لباق( هکس عوطقم تایلام -هیعلاطا
رد هکس رادیرخ یقیقح صاخشا هجوت
)1398 لاس

-تخوس نارادهاگیاج هجوت لباق
یارجا متشه هلحرم نلاومشم ناوخارف
هدوزفا شزرا رب تایلام ماظن

و هیریخ تاسسوم هجوت لباق -هیعلاطا
هعفنملا ماع

عوضوم - عوجر بابرا زا یجنسرظن مرف
مدرم میرکت حرط 8 هدام

اه هیعلاطا ویشرآ

م.م.ق 132 هدام )1( هرصبت صوصخ رد ناریزو مرتحم تأیه تابوصم یارجا یگنوگچ

61488:هرامش
29/07/1388 :خیرات
دراد :تسویپ

همانشخب

م92 -04788132

نیبطاخم
نارهت رهش یتایلام روما
نارهت ناتسا یتایلام روما
...یتایلام روما لک تارادا

هدام )1( هرصبت صوصخ رد ناریزو مرتحم تأیه تابوصم یارجا یگنوگچعوضوم
م.م.ق 132

رگید ییارجا تیلباق صوصخ رد 31/5/1388 خروم 54829/210 هرامش همانشخب وریپ
یاهتایلام نوناق هیحلاصا 132 هدام )1( هرصبت هب دانتسا اب هک ناریزو مرتحم تأیه تابوصم
:ددرگ یم رکذتم  هدش بیوصت 27/11/80 بوصم میقتسم
بجوم هب هک روهمج سیئر سلجم روما و یقوقح تنواعم مرتحم ماقم مئاق رظنراهظا بسح
اهنآ مان هک هتفای هعسوت رتمک قطانم،هدیدرگ لصاو 21/6/88 خروم 110320/8833 هرامش همان
همیمض هبوصم تسویپ تسرهف رد و هدش رکذ یناتسا تابوصم هلمج زا یلبق تابوصم رد
.ددرگ یم ملاعا مزلا مادقا تهج ریز حرش هب بتارم هدماین رکذلا قوف همانشخب
خیرات زا هک هراشلاا قوف هدام عوضوم یندعم و یتعنص یاهدحاو هدش دای هبوصم 3 دنب قباطم
هرهب هناورپ ذخا هب طورشم دنسرب یرادرب هرهب هب 1388 هام ریت نایاپ ات روکذم تابوصم یارجا
هلاس هد هرود نایاپ ات میقتسم یاهتایلام نوناق 146 هدام دانتسا هب تاررقم هیلک تیاعر و یرادرب
.دوب دنهاوخ 132 هدام )1( هرصبت عوضوم تیفاعم لومشم یرادرب هرهب عورش نامز زا
دسرب یرادرب هرهب هب رکذلا قوف یلبق تابوصو رد جردنم طاقن رد روبزم خیرات زا دعب هک ییاهدحاو
10/4/88 خروم ـه36095ت/76254 هرامش هبوصم )1(دنب تسرهف رد رکذ مدع تروص رد
.دوب دنهاوخن مکح نیا لومشم ناریزو مرتحم تأیه
ریخا هبوصم زا دعب،هتفای هعسوت رتمک قطانم حلاصا ای ن�عت یارب یدیدج هبوصم هک یدراوم رد
و بوسحم روکذم )1(دنب حلاصا ناونع هب ندش ارجلاا مزلا خیرات زا دسرب بیوصت هب رکذلا
.دوب دنهاوخ قوف )1(دنب تابیترت و طباوض لومشم

یرکسع یلع
روشک یتایلام روما نامزاس لک سیئر

:نفلت یللملا نیب یاهدادرارق و یتایلام ینف رتفد:ییوگخساپ عجرم*:یجراخ -2            *:یلخاد -1:دربراک هنماد
39903912

زا یوریپ هب:ءارجا خیرات
رکذلاردص همانشخب

یکیزیف :غلابا هوحنیتایلام یماظتنا یناتسداد:رظان عجرم-:ءارجا تدم 

-:خوسنم یاه همانشخب

54829/210 :هرامش
31/05/1388 :خیرات
:تسویپ

همانشخب

م132 -0348892

1388/07/29 :دنس خیرات
61488 :دنس هرامش
92/1388/047-132/م :دنس دک
- :دنس تیعضو
روشک یتایلام روما نامزاس لک سیئر :هدننک اضما

)یرکسع یلع(

ینوناق هدام هب تشگزاب

اه همانشخب ریاس

هعسوت رتمک قطانم تسرهف*
یم ارجلاا مزلا84 لاس رد هتفای
0دشاب
تسرهفو یتاراشتنا یاه تیلاعف
فاعم یاه تیلاعف

نامز هب دیقم یگدوشخب50%
یدعب ملاعا اتو هدوبن یصاخ
یم لمع کلام تیریدم نامزاس
دشاب
و نازابناج قوقح تایلام تیفاعم
رد لغاش نانکراک و ناگدازآ
هتفای هعسوت رتمک قطانم
لاس رد 70 لاس قوقح تخادرپ*

یم 70 لاس یاهخرن لومشم 71
دشاب
قوقح لودج هبساحم*
لامعا صوصخ رد

یاهلاسرد یگدوشخب50%
هتفای هعسوت رتمک قطانم83و82

قوقح تایلام %50 یگدوشخب*
یزومآ داوس تضهن نیملعم
مورحم طاقن و اهاتسور رد لغاش
قوقح تایلام هبساحم دروم رد
1381 لاس درکلمع یارب
مورحم طاقن*
مورحم طاقن*
تایلام هبساحم لمعلاروتسد
و خرن ر�غت هب هجوت اب قوقح
تیفاعم نازیم
هتفای هعسوت رتمک قطانم تسرهف
نوناق 92 و 132 هدام عوضوم
میقتسم یاهتایلام
تأیه تابوصم یارجا یگنوگچ
هرصبت صوصخ رد ناریزو مرتحم
م.م.ق 132 هدام )1(
خروم 928 هرامش یار غلابا

کینورتـکلا تمدـخ زیـمام اب طابترانامزاس یفرعمنیناوقیا هناسردنچتسخن هحفص

61488 :همانشخب

61488 https://inta.tax.gov.ir/Pages/Action/LawsDocShow/1/3/3/92/2461 :همانشخب
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یتایلام روما لک تارادانیبطاخم
یاهتایلام نوناق 92 و 132 هدام عوضوم هتفای هعسوت رتمک قطانم تسرهفعوضوم

میقتسم
مضنم ناریزو مرتحم تأیه 10/4/88 خروم ـه36095ت/76254 هرامش همان بیوصت ریوصت
بـیوصـت )1(دنـب )ب(ءزـج هـب هـجوـت اب یتیامح روما رد هتفای هعسوت رتمک قطانم تسرهف هب
نوـناـق هیـحلاـصا )92( هداـم و )132( هداـم )1(هرصبت صوصـخ رد ،روکذـم هماـن
.ددرگ یم غلابا ارجا تهج تسویپ هب 27/11/80 بوصـم میـقتسـم یاهـتایـلاـم
.دوش یم رکذتم ریز حرش هب فوصوم همان بیوصت زا یدراوم انمض
92 و 132 داوم صوصخ رد نآ همیمض تسرهف و روکذم همان بیوصت دافم )5(دنب بجوم هب -1
.دشاب یم لمع کلام 1388 لاس یادتبا زا،هراشلاا قوف نوناق
و)ث(ءزج عوضوم یاهتسرهف رابتعا تدم،رکذلاردص همان بیوصت )5(دنب هرصبت بجوم هب -2
عوـضوـم( 24/3/84 خروـم ـه33051 ت/12290 هرامش همان بیوصت)2(دنب )2(هرصبت
و )92( دراوم دروم رد )عوبتم نامزاس 4/5/84 خروـم 211-8301/1486 هرامش همانشخـب
هدش ذیفنت 1387 و 1386 یاهلاس یارب 1380 بوصم میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا )132(
.تسا

هراشلااردص تسرهف رد اهنآ مان هک یلبق هتفای هعسوت رتمک طاقن ،هبوصم )3(دنب)فلا(ءزج قبط -3
خروم ـه28893 ت/21372 هرامش همان بیوصت همیمض تسرهف ساسارب،تسا هدماین

یاهتایلام نوناق هیحلاصا )132(هدام عوضوم یندعم و یتعنص یاهدحاو دراوم رد 31/4/82
هلاس هد هرود نایاپ ات نانچمه،دوش عورش 1388 ریت نایاپ ات اهنآ زا یرادرب هرهب هک میقتسم
.دوب دهاوخ لمع کلام
تسویپ تسرهف رد شخب ای ناتسرهش مان هک یدراوم رد،هبوصم )1(دنب )1(هرصبت بجوم هب -4
اهنآ عبات یاهناتسهد و یرهش طاقن،اهشخب لماش دروم بسح ،تسا هدمآ روکذم همان بیوصت
.دوب دهاوخ زین

،تسویپ عوضوم یاهناتسهد و اهشخب،اهناتسرهش ییایفارغج هدودحم،هبوصم )2(دنب قبط - 5
یتآ تار�غت و دشاب یم روبزم همان بیوصت عوضوم یاهتیامح و تلایهست لامعا کلام
دهاوخن هدش دای یاهتیامح و تلایهست لامعا موادت رد یریثأت اهنآ هدودحم و یروشک تامیسقت
.تشاد

یهانپ مساق دمحم
یقوقح و ینف نواعم

:نفلت یللملا نیب یاهدادرارق و یتایلام ینف رتفد:ییوگخساپ عجرم*:یجراخ -2   *یلخاد -1:دربراک هنماد
39903912

:ءارجا خیرات
1/1/88

یکیزیف :غلابا هوحنیتایلام یماظتنا یناتسداد:رظان عجرم-:ءارجا تدم

-:خوسنم یاه همانشخب

ـه36095 ت/76254:هرامش
10/04/1388 :خیرات
:تسویپ

روشک ترازو -نداعم و عیانص ترازو -ییاراد و یداصتقا روما ترازو
روهمج س�ر یدربهار تراظن و یزیر همانرب تنواعم
روهمج س�ر یناسنا هیامرس و تیریدم هعسوت تنواعم

و یزیر همانرب تنواعم 29/2/1387 خروم 17257/100 هرامش داهنشیپ هب انب 20/2/1388 خروم هسلج رد ناریزو تئیه
:دومن بیوصت ناریا یملاسا یروهمج یساسا نوناق متشه و یس و دصکی لصا دانتسا هب و روهمج س�ر یدربهار تراظن

ناریزو تئیه همان بیوصت تسویپ رهم هب هدش د�أت هک تسویپ تسرهف رد جردنم یاهناتسهد و اه شخب ،اهناتسرهش -1
یم ن�عت ریز تاررقم و نیناوق عوضوم یتیامح روما رد هتفای هعسوت رتمک و مورحم قطانم ناونع هب دروم بسح ،تسا
.دوش یم هدیمان "هتفای هعسوت رتمک قطانم" ،همان بیوصت نیا رد اراصتخا مورحم و هتفای هعسوت رتمک قطانم .دندرگ
یگنهرف و یعامتجا،یداصتقا هعسوت مراهچ همانرب نوناق )8( و )4(هرامش لودج حلاصا نوناق هب هرصبت کی قاحلا نوناق -فلا

تارداص زا لصاح دمآرد زا )%2(دصرد ود صاصتخا روظنم هب روشک لک 1385 لاس هجدوب نوناق و ناریا یملاسا یروهمج
.-1386 بوصم -روشک مورحم یاه شخب و اهناتسرهش و زیخ زاگ و زیخ تفن یاهناتسا هب یعیبط زاگ و ماخ تفن

. -1380 بوصم – میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا )132( و)92(داوم -ب
هب هدش ذیفنت( -1379 بوصم -ناریا یملاسا یروهمج یگنهرف و یعامتجا،یداصتقا هعسوت موس همانرب نوناق )50(هدام -پ
.)-1383 بوصم -هعسوت مراهچ همانرب نوناق )103(هدام بجوم
روشک نیگنایم صخاش ریز اهنآ هعسوت یاه صخاش هک یقطانمو اهناتسا یاهیگدنام بقع ناربج یارب تلود مازلا نوناق -ت
.-1381 بوصم -تسا

.-1376 بوصم -ناریا یتعنص یاهکرهش تکرش سیسأت هب عجار نوناق یحلاصا "4"دنب -ث
یروهمج یگنهرف و یعامتجا،یداصتقا هعسوت مراهچ همانرب نوناق زا یداوم حلاصا نوناق )3(هدام "فلا" دنب )3( هرصبت -ج
.-1386 بوصم -یساسا نوناق )44(مراهچ و لهچ لصا یلک یاهتسایس یارجا و ناریا یملاسا

.-1387 بوصم -هدوزفا شزرا رب تایلام نوناق )38(هدام )3(هرصبت -چ
.-1386 بوصم -یروشک تامدخ تیریدم نوناق )23(هدام )2(هرصبت -ح
.-1384 بوصم -تلود یلام تاررقم زا یشخب میظنت نوناق هب یداوم قاحلا نوناق )24(هدام -خ
یگنهرف و یعامتجا،یداصتقا هعسوت مراهچ همانرب نوناق )1(هدام عوضوم یزرا هریخذ باسح تلایهست زا هدافتسا تاررقم -د

یمومع تایه 14/12/1391
عوضوم اب یرادا تلادع ناوید
بیوصت 3 فیدر فلا دنب لاطبا
36095 ت/76254 هرامش همان
تایه 10/4/1388 خروم ـه
ناریزو مرتحم

طبترم دانسا ریاس
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.-1383 بوصم -ناریا یملاسا یروهمج
،اهشخب لماش دروم بسح،تسا هدمآ همان بیوصت نیا تسویپ تسرهف رد شخب ای ناتسرهش مان هک یدراوم رد -1هرصبت
.دوب دهاوخ زین اهنآ عبات یاهناتسهد و یرهش طاقن
هـمان بیوـصـت )6(هداـم قـباطـم نآ رد دوـجوـم یاـهدـحاو و یـیاتـسور یـتعنـص یـحاوـن یـماـمـت -2هرـصـبـت
یتعنص یحاون داجیا زا تیامح نوناق ییارجا همان ن�آ عوضوم 18/9/1385 خروم ـه35253ت/116002 هرامش
.دنتسه هتفای هعسوت رتمک قطانم زا تیامح تاررقم و نیناوق لومشم ،ییاتسور

تیامح و تلایهست لامعا کلام ،تسویپ تسرهف عوضوم یاهناتسهد و اه شخب ،اهناتسرهش یلعف ییایفارغج هدودحم -2
و تلایهست لامعا موادت رد یریثأت اهنآ هدودحم و یروشک تامیسقت یتآ تار�غت و دشاب یم همان بیوصت نیا عوضوم یاه
.تشاد دهاوخن هدش دای یاه تیامح
:دوشیم فیلکت ن�عت ریز حرش هب ،تسا هدماین تسویپ تسرهف رد اهنآ مان هک یلبق هتفای هعسوت رتمک طاقن -3
یندعمو یتعنص یاهدحاو دروم رد 31/4/1382 خروم ـه28893ت/21372 هرامش همان بیوصت همیمض تسرهف -فلا
ات نانچمه ،دوش یم عورش 1388 ریت نایاپ ات اهنآ زا یرادرب هرهب هک میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا )132( هدام عوضوم
.دوب دهاوخ لمع کلام هلاس هد هرود نایاپ

1387 لاس نایاپ ات هک یقوقح و یقیقح صاخشا هب هتفای هعسوت رتمک قطانم رد یزرا هریخذ باسح زا ییاطعا تلایهست -ب
.دش دهاوخ تخادرپزاب طوبرم دادرارق و طباوض قبط نانچمه ،دنشاب هدومن هدافتسا هدش دای تلایهست زا

و ییانب ریز روما رد یعیبط زاگ و ماخ تفن تارداص دصرد ود زا لصاح دمآرد لحم زا 1387 لاس هتفای صیصخت مهس -پ
عوضوم( یتایلام تیفاعم و )هعسوت موس همانرب نوناق )50( هدام عوضوم( یتلود ضراوع و قوقح زا تیفاعم زینو ینارمع
همانبیوصت نیا )1( دنب رد روکذم تاررقم و نیناوق ریاس عوضوم تلایهست و )میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا )92( هدام
لاس نایاپ ات یلبق طباوض ساسا رب ،تسا هدماین تسویپ تسرهف رد اهنآ مان هک ییاهناتسهد و اه شخب و اهناتسرهش یارب

.تسا لامعا لباق 1387
لمع کلام همان بیوصت نیا )1(دنب رد جردنم،تلود یتیامح تاررقم و نیناوق یارب طقف،همان بیوصت نیاتسویپ تسرهف -4
.دشاب یم
.دشاب یم لمع کلام 1388 لاس یادتبا زا همان بیوصت نیا دافم -5
ـه33051 ت/12290 هرامش همان بیوصت )2(دـنب )2(هرصـبت و )ث( ءزـج عوضوـم یاهتـسرـهـف رابـتعا تدـم -هرصـبـت
.دوش یم ذیفنت 1387 و1386 یاهلاس یارب همان بیوصت نیا )1(دنب عوضوم تاررقم و نیناوق دروم رد 24/3/1384 خروم
تنواعم و روشک مورحم قطانم  روما رتفد یگنهامه اب تسا فظوم روهمج س�ر یدربهار تراظن و یزیر همانرب تنواعم -6
یاه همانرب زا کی ره بیوصت زا دعب هام هس فرظ  طوبرم ییارجا یاههاگتسد ریاس و روهمج س�ر سلجم روما و یقوقح
ییادز تیمورحم و هعسوت نازیم هب هجوت اب ار تسویپ یاه تسرهف ،یگنهرف و یعامتجا ، یداصتقا هعسوت هلاس جنپ
هئارا ناریزو تئیه هب یریگ میمصت یارب یرورض تاحلاصا اب هارمه و هدومن یرگنزاب طوبرم ناتسهد و شخب ،ناتسرهش
.دیامن

یدواد زیورپ
روهمج س�ر لوا نواعم

110320/8833:هرامش
21/06/1388:خیرات
:تسویپ

رازام برع یاقآ بانج
روشک یتایلام روما نامزاس مرتحم لک سیئر
مکیلع ملاس
رتمـک قــطاـنـم تـسرـهـف زا ملاـعـتـسا هـب عـجار 20/5/1388 خروـم 53887/200 هراـمـش هـماـن هـب فـطـع
ـه36095ت/76254 همان بیوصت هب هجوت اب روشک یتایلام روما نوناق )132(هداــم )1( هرـصـبت عوـضوـم هتـفای هعسوـت
:دراد یم ملاعا یناتسا یاهرفس تابوصم 10/4/1388 خروم
:تسا هدش حیرصت همان بیوصت »3« و »1« یاهدنب رد هکنیا هب رظن
تسرهف رد جردنم یاهناتسهد و اهشخب ،اهناتسرهش :)10/4/1388 خروم ـه36095ت/76254 (همان بیوصت »1« دنب «
هعسوت رتمک و مورحم قطانم ناونع هب دروم بسح،تسا ناریزو تأیه همان بیوصت تسویپ رهم هب هدش د�أت هک تسویپ
نیا رد اراصتخا مورحم و هتفای هعسوت رتمک قطانم .دندرگ یم ن�عت ریز تاررقم و نیناوق عوضوم یتیامح روما رد هتفای
.دوش یم هدیمان »هتفای هعسوت رتمک قطانم «،همان بیوصت
-فلا

1380 بوصم -میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا )132( و )92(داوم :ب
یم فیلکت ن�عت ریز حرش هب،تسا هدماین تسویپ تسرهف رد اهنآ مان هک یلبق هتفای هعسوت رتمک طاقن:هبوصم »3« دنب «
:دوش
عوضوم یندعم و یتعنص یاهدحاو دروم رد 31/4/1383 خروم ـه28893 ت/21372 همان بیوصت همیمض تسرهف)فلا
هرود نایاپ ات نانچمه،دوش یم عورش 1388 ریت نایاپ ات اهنآ زا یرادرب هرهب هک میقتسم یاهتایلام نوناق یحلاصا )132(هدام
».دوب دهاوخ لمع کلام هلاس هد
یادتبا زا نآ »5« دنب هب هجوت اب همیمض نیا تسویپ هتفای هعسوت رتمک قطانم تسرهف ،هبوصم »1« دنب حیرصت هب نیاربانب
.دشاب یم میقتسم یاهتایلام نوناق )132( هدام عوضوم یتیامح تلایهست لامعا کلام دعب هب 1388 لاس
قوف هبوصم تسویپ تسرهف رد و هدش رکذ یناتسا تابوصم هلمج زا یلبق تابوصم رد اهنآ مان هک هتفای هعسوت رتمک قطانم
هرهب عورش نامز زا هلاس هد هرود نایاپ ات اهنت میقتسم یاهتایلام نوناق )146(هدام و هبوصم »3«دنب قباطم هدماین رکذلا
و دنتسه )132( و )1(هرصبت عوضوم تیفاعم لومشم )دوش عورش 1388 ریت نایاپ ات یرادرب هرهب هکنآ طرش هب (یرادرب
مکح نیا  لومشم »1« دنب تسرهف رد رکذ مدع لیلد هب دسرب یرادرب هرهب هب یلبق طاقن رد روبزم خیرات زا دعب هک ییاهدحاو
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.دوب دهاوخن
هب هدش دای هبوصم زا دعب قطانم هتفای هعسوت رتمک قطانم حلاصا ای ن�عت یارب یدیدج هبوصم هکیدراوم رد تسا یهیدب
».دوب دهاوخ »1«دنب تابیترت و طباوض لومشم و بوسحم  »1«دنب حلاصا ناونع هب دسرب بیوصت

نایسدقت دیعس
روهمج سیئر سلجم روما و یقوقح تنواعم ماقم مئاق

هتسباو ینوناق داوم

و تیریدم نامزاس تسرهف قبط هتفای هعسوت رتمک قطانم رد لغاش نانکراک قوقح تایلام )%50( دصردهاجنپ -92 هدام
...شخب روشک یزیرهمانرب
یندعم ای یدیلوت یاهدحاو رد یتلودریغ یقوقح صاخشا یندعم و یدیلوت یاهتیلاعف زا یشان یزاربا دمآرد - 132 هدام
...م نیا یارجا خیرات زا هک

یتایلام نایدوم یکینورتکلا تایلمع هناماس
یصوصخ میرح هینایب
روشک یتایلام روما نامزاس تامدخ همانسانش
هدوزفا شزرا رب تایلام هناماس

...اه هناماس ریاس
روشک یتایلام روما نامزاس ،رواد نابایخ لیفارسا روص نابایخ ،ینیمخ ماما نادیم :سردآ
1114943661 : یتسپ دک
11115 -1651 : یتسپ قودنص
39903990 هناخنفلت

.دشاب یم ظوفحم روشک یتایلام روما نامزاس یارب هناماس نیا قوقح هیلک
.دیامن یم لابقتسا یمارگ نایدوم امش هدنزاس تاداقتنا و تاداهنشیپ زا هراومه روشک یتایلام روما نامزاس
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